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I. ОБЩА ХАРАКТЕРИСТИКА НА ДИСЕРТАЦИОННИЯ ТРУД 
 
Актуалност на проблема

(Описва се актуалността на обсъждания в дисертацията  проблем)
Цел на дисертационния труд, основни задачи и методи за изследване

(Представя се дефинираната цел пред дисертационния труд, формулираните за нейното постигане основни задачи и се дава обобщение на използваните методи за провеждане на изследванията при тяхното решаване)

Научна новост

(Описва се научната новост)
Практическа приложимост

(Описва се практическата полезност и извършено или възможно внедряване на резултати)
Апробация

(Описва се къде е извършена апробация на резултатите )
Публикации
Основни постижения и резултати от дисертационния труд са публикувани в ….. (брой научни статии , от които брой самостоятелни и източници на публикуване).
Структура и обем на дисертационния труд

Дисертационният труд е в обем от (брой) страници, като включва увод, (брой) глави за решаване на формулираните основни задачи, списък на основните приноси, списък на публикациите по дисертацията и използвана литература. Цитирани са общо (брой) литературни източници, като (брой)  са на латиница и (брой)  на кирилица, а останалите са интернет адреси. Работата включва общо (брой) фигури и (брой) таблици. Номерата на фигурите и таблиците в автореферата съответстват на тези в дисертационния труд. 

II. СЪДЪРЖАНИЕ НА ДИСЕРТАЦИОННИЯ ТРУД

ГЛАВА 1. ОБЗОР ПО ПРОБЛЕМА

(Описва се накратко същината на проблема, като задължително се дават общи изводи от обзора и анализа, като се разграничават решените от нерешените задачи. Въз основа на нерешените задачи се формулира целта на дисертационния труд в едно обобщено изречение и основните задачи за решаване).

ГЛАВА 2. АНАЛИЗ НА ОБЗОРА И ИЗГОТВЯНЕ НА КЛАСИФИКАЦИЯ
(на базата на направения обзор се предлага абстрактно описание – формализация, структурна схема, процедура, класификация и пр., което е началната стъпка за следващото изследване в дисертационния труд и се набелязват последователните етапи на разработката, като например следваща алгоритмизация, моделиране, измерване, конструиране и пр.)

ГЛАВА 3.
(представяте се основните елементи на теоретичната разработка свързана с изследвания обект – система или процес)

ГЛАВА 4.
(следващ етап в разработката, като теоретичните постижения се преобразуват в приложне обекти – програмна система, модел, проектиране на устройство и пр.)

ГЛАВА 5. ЕКСПЕРИМЕНТАЛНА ПРОВЕРКА

(извършват се експерименти с разработката от предходната глава за валидиране на резултатите от проектирането, потвърждаване коректността на поведението на изследван процес или система, провеждане на анализ и изводи от изследването и пр.)

НАУЧНО-ПРИЛОЖНИ И ПРИЛОЖНИ ПРИНОСИ

(претенциите за приноси се оформят в отделни секции за научно-приложните и за приложните, като се представят кратко и конкретно за реално извършени изследвания и разработки)

СПИСЪК НА ПУБЛИКАЦИИТЕ ПО ДИСЕРТАЦИОННИЯ ТРУД

(представя се списък на публикациите, направени по дисертационната разработка, с пълна и коректна информация – автори, заглавие, източник на публикуване, том, №, година, страници от-до и пр.)
Summary

(в края на автореферата се представя резюме на английски език с обем до една страница, включващо наименованието на дисертацията, автора и кратко описание на съдържанието)

Забележка. Обемът на дисертационния труд е от 130 до 150 стандартни печатни страници, а на автореферата до 32 стандартни печатни страници.

� Информацията по тази част е с препоръчителен обем 2-3 страници
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